

滨湖·南丽湾：

品质国企给80后轻松未来

责任国企 品质筑家

提到滨湖集团，人们首先想到的便是书香门第和水丽坊·自在城。

2009年6月6日，位于滨湖新区的滨湖·书香门第开盘，开盘当天所推600余套房源遭3000人抢购。

2011年10月22日，水丽坊·自在城开盘，3小时，450套，800余组客户，2000多人现场选房，销售额超2.5亿，去化率超9成。

作为两个热销楼盘缔造者，滨湖集团责任国企，品质筑家，“滨湖集团是合肥市包河区大型国有独资公司，经过几年的发展，战略布局开始形成，已经有能力开发高品质产品，并以合理的利润面向市场。让

年轻人买得起好房子，是滨湖集团的追求。”滨湖集团合肥包河房地产开发有限公司总经理王超表示。

从水丽坊·自在城项目开始，王超在合肥首次提出“微压力”购房理念，开始带领团队打造“让80后买得起的好房子”。

滨湖·南丽湾 80后能买得起的好房子

2012年5月，包河大道高架北段通行，从滨湖·南丽湾门口的花园大道通往芜湖万达广场仅需8分钟的路程，未来，高架南端通行后，驱车到达滨湖也不过区区几分钟的时间，即便没有车，那也没关系，紧靠项目南边的拟建设的约20亩的公交首末

站预计2013年建成后将有9条公交线路运营，从家门口，可以快捷方便地到达城市的每一个角落。

合肥实验学校，滨湖·南丽湾指定学区，安徽省唯一一所集小学、初中基础教育一体化、特区式、未来型学校教育新模式的整体改革实验学校。

南丽湾项目也同样为青年人设立了1万㎡的配套商业，都市青年心仪的咖啡吧、西餐吧、自助洗衣店、俱乐部、中西餐厅、快餐店、茶艺馆，24小时不打烊商业配套。

据滨湖集团负责人介绍，“即将推出的滨湖·南丽湾，70㎡至120㎡的合理户型设计，公摊小，配套好，年轻人完全可以根据他们的需要选择性购房。”

美的冰箱 获行业节能标杆奖

日前，由国家信息中心信息资源开发部、国家电网联合主办的“2011-2012年中国冰箱市场高峰论坛”在北京召开。美的冰箱以出色节能效果，一举赢得2011-2012年度冰箱行业节能“标杆”奖。

无霜保鲜更加节能

如今，“无霜保鲜更节能”已经成为美的冰箱主题，作为代表的凡帝罗意式三门、法式对开门和对开门冰箱等产品，以智能节能技术完成了对冰箱产业发展趋势的重新定义。

据悉，作为美的冰箱今年的主推产品——美的凡帝罗意式三门冰箱的冷冻室采用自主专利的“多路回风系统”，解决了行业内“单循环（一个蒸发器）风冷冰箱”在潮湿环境下普遍存在的“回风导致蒸发器易集霜，堵塞风道，无法实现正常冷气循环”的问题。

十年成为行业领导者

自2002年进入冰箱领域，美的冰箱仅用十年时间即完成从“市场新军”到“行业领导者”的跨越。据产业在线数据显示，2011年美的冰箱在2011年销量达到1041万台，同比增长17.2%，其中出口236.9万台，国内销售804.2万台。

目前，美的冰箱拥有最专业的“冰箱压缩机-冰箱整体制造”产业链，综合年产能超过1200万台，中高端产品销售额比重已提升至30%以上。

邹传科

华地·润园销售中心盛大开放

继“寻最美爱情誓言”红遍全城后，华地·润园再度轰动全城，随着9月8日销售中心的盛大开放，一座如梦似幻的宫廷城堡式销售中心，从此震撼呈现在眼前，让我们“爱在润园”！

华地·润园正式揭幕

作为华地置业在合肥西南打造的42万方首席大盘项目，9月8日，华地·润园再度轰动全城，随着华地·润园销售中心的盛大开放，一座如梦似幻的宫廷城堡式销售中心，呈现在眼前。

活动当天，首先映入笔者眼帘的是一座雄伟大气的建筑，这座如梦似幻的宫廷城堡就是华地·润园的销售中心，从它高贵、典雅的风格以及品质感，我们看到了华地置业始终秉承的“铸造城市经典”的理念。

迎着红地毯，高雅而尊贵的华地·润园销售中心大门已然正式开启，正恭候着各位贵宾的莅临参观。宫廷般的法式建筑，熠熠生辉的大堂，让贵宾们尽情地流连忘返。

很多客户当场就办理起VIP贵宾护照来。因为，办理贵宾护照，即可领取3000元



购房支票，还有机会赢取三亚双人游、NewiPad、时尚写真、精美纪念版T恤等丰厚大奖。人很多不一会儿，办理贵宾护照后就排起了长龙，客户们也领了礼品满意不已。

42万方温情国际社区启幕

大美境地，润物园生。华地·润园，是华地置业打造的合肥西南片区首席大盘。项目位于经开区明珠广场商业核心区，被徽园、欢乐岛、海洋公园生态环抱，北接繁华政务新区天鹅湖，西邻翡翠湖与大学城，南聚南艳

湖、高新产业园及数十万高端才智阶层，周边明珠广场、会展中心、沃尔玛、安医大二附院等一站式完美配套，稀缺地段优势十分明显。

华地·润园由美国联创国际、北半球景观设计等国际五星团队联袂打造，汲取新古典主义建筑精华，传承法式宫廷园林风情，一中心四组团景观布局，以最宽阔的楼间距，最舒适的社区空间，80-120平米超高赠送的户型，向合肥人民再现城市经典。（销售热线：0551-5365888）

北环阳光开盘热销逾七成

9月9日，位于阜阳路与北二环交汇处的北环阳光，终于在万众瞩目中迎来了B4#楼、B5#楼的盛大开盘。现场火爆之势，创合肥楼市热销佳话！

阴雨天气丝毫没有影响到客户选房的热情。早上7点不到，客户便不断涌向北环阳光的销售中心。8点28分，随着主持人宣布开始，销售中心正式开始摇号选房。三百余人到场角逐80多套房源。认购者踊跃，令销售人员应接不暇；与此同时，销售中心内也不断传出工作人员恭喜来宾选房成功的声音。当天的成交量达到70%，主力户型全部售罄。

北环阳光，作为北城生活领跑者，属于庐阳区核心区域，交通紧邻阜阳北路高架桥和北二环两条主干道，交通十分便捷。总建筑面积约20万方，绿化率41.2%，容积率1.82，较高的绿化率和低容积率，成就社区居民高品质的舒适生活。

同时，为满足社区业主对孩子的教育，北环阳光特别引进省重点红星路小学在项目设立分校，一流的综合素质和顶尖的师资力量，提供给每一位孩子浓郁的学习氛围，让小业主赢在起跑线上。

北环阳光小区分为ABC三个组团开发，面积由80-130㎡时尚两房、快乐三房、尊贵四房等多个户型组成。此次开盘即为B组团的B4#、B5#84-130㎡小高层。据悉，近期还有C1#—C5#栋88-130㎡稀缺小高层即将上市。

星艺让爱心走更远

为了让更多的孩子能够沐浴到知识的光芒，由本报和安徽省希望工程办公室主办，星艺装饰集团合肥公司牵头承办的“大爱中国行·感恩安徽捐资助学”活动8日-9日在合肥市红三环体育馆举行大型慈善义卖活动。当日，合肥几十家知名建材品牌参与了此次慈善义卖。

比产品，拼价格。持续两天的活动为消费者提供了多项令人心动的优惠。消费者负责购物，商家负责帮您省钱、赠千元红包、送超值大礼。而在慈善义卖现场，为了倡导慈善事业，星艺装饰每签一单就会以客户的名义向希望工程捐助200元，其他各大建材品牌每签一单就会捐助100元，善款作为助学基金交由希望工程办公室专款专用。

据介绍，此次活动也是为了将9月2日爱心活动的温暖延续传递下去。长丰县造甲乡冯巷小学校长徐先勇老师也带着留守学童代表专程前来感谢合肥市的广大爱心人士。

高杨 邹传科



加盟热线：400-882-1808

网址：www.ymsg.net



微博：@研磨时光coffeetime

蓝山咖啡品质控制

牙买加咖啡工业局，对所有牙买加蓝山咖啡生产、销售、烘焙整个产业链商家进行注册认证。

研磨时光咖啡馆为牙买加蓝山咖啡授权认定店

来研磨时光喝正宗蓝山咖啡

源自新加坡 最适合华人的咖啡 研磨时光

